

# CHEMSTOP – ECOFIX<sup>®</sup>

Lep na prípravu feromónových, vizuálnych a bariérových lapačov hmyzu, na natieranie pásov, fólií, či priamo kôry stromov na imobilizáciu húseníc, lariev a dospelých štádií hmyzu.

**Zloženie:** polyolefiny

**Účinná látka:** ataktický polypropylén 1000 g. kg<sup>-1</sup>

**Chemický názov látok v prípravku, ktoré sú klasifikované, alebo na základe ktorých bol prípravok klasifikovaný do kategórií nebezpečenstva:** neobsahuje

**Klasifikácia:** prípravok nie je klasifikovaný ako nebezpečný

## UPOZORNENIE

- S2 Uchovávajte mimo dosahu detí.  
S13 Uchovávajte mimo dosahu potravín, nápojov a krmív pre zvieratá  
S20/21 Pri používaní nejezte, nepite ani nefajčite  
S24/25 Zabráňte kontaktu s pokožkou a očami
- Z4** Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie pre domáce, hospodárske a voľne žijúce zvieratá prijateľné.  
**Vo2** Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie je pre ryby a vodné živočíchy prijateľné.  
**Vt5** Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie je pre vtáky prijateľné.  
**Vč3** Riziko vyplývajúce z použitia prípravku pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie pre včely zanedbateľné.  
**SP1** Neznečisťovať vodu prípravkom alebo jeho obalom. Nečistiť aplikačné zariadenia v blízkosti povrchových vôd. Zabrániť kontaminácii prostredníctvom odtokových kanálov z poľnohospodárskych dvorov a vozoviek ciest.

Prípravok sa nehodnotí pre populácie : dážd'ovky.

Prípravok je horľavinou IV.triedy nebezpečnosti podľa normy STN 65 02 01

Uložte mimo dosah zvierat!

**Zabráňte ohrozeniu človeka a životného prostredia, postupujte podľa návodu na použitie!**

## Vyrába:

Fytofarm, spol. s r.o., Dúbravská cesta 21, 845 08 Bratislava 45, Slovensko

**Držiteľ registrácie a osoba zodpovedná za konečné balenie a označovanie:**

Fytofarm, spol. s r.o., Dúbravská cesta 21, 845 08 Bratislava 45, Slovensko

**Registračné číslo ÚKSÚP: 95-10-0220**

**Dátum výroby:** uvedené na obale

**Číslo šarže:** uvedené na obale

**Balenie:** hliníkové alebo plastové tuby objem 100-200 ml, plastové dózy objem 250 – 500 ml, vedrá objem 0,25-20 litrov

**Doba použiteľnosti:** 2 roky od dátumu výroby

Názov prípravku **CHEMSTOP-ECOFIX<sup>®</sup>** je registrovaná ochranná známka firmy Fytofarm, s. r.o., Bratislava

**Návod na použitie:**

Nanášajte na podklad alebo priamo na kôru stromov vo vrstve 0.2 - 0.3 mm špachtľou alebo za tepla natierajte štetcom. Teplotný rozsah použitia 0 - 55 °C. V prípade potreby možno lep nariediť pár kvapkami zmesi pripravenej z dvoch dielov benzínu a jedného dielu liehu.

**Odporúčaná dávka:**

Plodina	Škodlivý činiteľ	Aplikačná dávka	Ochranná doba
Stromy	Húsenice, larvy a dospelé štádiá škodlivého hmyzu	0,2 – 0,3 mm	AT

**Informácia o možnej fytoxicite, odrodovej citlivosti a všetkých ďalších priamych alebo nepriamych nepriaznivých vedľajších účinkoch na rastliny alebo rastlinné produkty:**

Pri mladých stromoch nenanášajte prípravok priamo na kôru, ktorú by mohol poškodiť, ale na podklad (plastový alebo papierový pás).

**Bezpečnostné opatrenia:**

Pri práci používajte osobné ochranné pracovné prostriedky (pracovný oblek, ochranné rukavice, okuliare, obuv) a dodržiavajte základné hygienické zásady! Nejedzte, nepite a nefajčite! **Nezohrievajte na otvorenom ohni. Horľavina IV. triedy.**

**Prvá pomoc:**

- po náhodnom kontakte s očami: vyplachovať prúdom pitnej vody, privolať lekára!
- po kontakte s pokožkou: umyť jedlým olejom alebo medicínalnym olejom, následne umývať teplou vodou a mydlom, resp. vhodnou umývacou pastou!

**Skladovanie:**

Výrobok určený pre veľkospotrebiteľov skladovať v skladoch suchých, hygienicky čistých a dobre vetrateľných, v pôvodných neporušených obaloch, oddelene od požívateľín, krmív a hnojív pri teplote do 40 °C. Balenie pre malospotrebiteľov skladovať na suchom mieste, oddelene od požívateľín, hnojív, krmív, liekov, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto látok pri teplote do 40 °C.

**Zneškodnenie obalov a zvyškov:**

Obaly pre veľkospotrebiteľov po vyprázdnení odovzdať do príslušnej spaľovne na spálenie alebo na recykláciu. Obaly pre malospotrebiteľov z plastov a hliníka po odstránení zvyškov a znehodnotení odovzdať do separovaného zberu.